

## ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: A Veresegyházi Református Egyházközség gyülekezettörténeti könyv kiadása

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Veresegyházi Református Egyházközség vezetője Veresegyház vonatkozásában a reformációval kapcsolatos anyagot összegyűjtötte, melyben sokan voltak segítők és támogatók. Külön kiemelte a katolikus egyház plébánosának mindenkor készséges szerepét.

Az egyházközség nem tudja vállalni a könyv kiadását, ezért kérte az önkormányzat segítségét.

A könyv rendkívül gazdag anyagot tartalmaz, sok olyan képpel és történettel, amelyet eddig a nagyközönség nem ismert, fontos kortörténeti dokumentum.

A református egyházközség kérte az önkormányzatot, legyen segítőkés oly módon, hogy a könyvet a Város adja ki, hiszen mindannyiunkhoz szól.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti célra, a Veresegyházi Református Egyházközség gyülekezettörténetét is tartalmazó könyv kiadására 2.800.000.-Ft összeget biztosítani szíveskedjenek.

Veresegyház, 2017. szeptember 28.

  
**Pásztor Béla**  
polgármester

### Határozati javaslat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a reformáció 500 éves évfordulójára készült, a Veresegyházi Református Egyházközség gyülekezettörténeti könyvének kiadásáról dönt. A könyv kiadására 2.800.000.-Ft összeget biztosít. A könyvet Veresegyház Önkormányzata adja ki.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a kiadással kapcsolatos szerződéseket aláírja.

Határidő: 2017. október 10.

Felelős: polgármester

# Veresegyházi Református Egyházközség

2112 Veresegyház, Kálvin tér 2.

Telefon: 06-30/638-8976 – e-mail: [fukklorant@gmail.com](mailto:fukklorant@gmail.com)

**„Ti magatok is mint élő kövek épüljétek fel lelki házzá...” (1Pt 2,5a)**

Iktatószám: 2017/90.

Veresegyház, 2017. szeptember 27.

Veresegyház Város Önkormányzata  
Pásztor Béla polgármester úrnak  
2112 Veresegyház, Fő út

## Kérelem

Tisztelt Polgármester Úr!

A Veresegyházi Református Egyházközség Presbitériuma a Reformáció 500 éves jubileuma alkalmából **gyülekezettörténeti könyv kiadását határozta el**, hogy ezzel tisztelegjen az elődök emléke előtt. A nagy munka elvégzésében éveken keresztül sokan vettek részt nem csupán a reformátusok, hanem más felekezeti testvéreink is. A dokumentumok összegyűjtése után az egyházközség 1784-es újraalapításától még közel 240 évet tudunk visszatekinteni az időben, mióta református közösség létezhet a településen.

A kutatás, írás, szerkesztés, formázás eddigi munkáját mindenki nyitott szívvel, Isten iránti hálával és ingyen végezte. A könyv néhány nyomtatott lapját Polgármester Úrnak is megmutattuk. A városi kiadványokat is készítő, veresegyházi illetőségű nyomdászmesterrel Boros Zsuzsa ajánlására a kapcsolatot felvettük, aki 1000 példányra, 200 oldal terjedelemben meg is tette az árajánlatot, ami ÁFA-val mintegy 2,8 millió Ft. (A külső és belső forma hasonló Baranyó Csaba: Veresegyház a 15 éves város c. könyvéhez.)

Sajnos a kiadáshoz állandó építkezéseink és renoválásaink közepette már nincs anyagi lehetősége az Egyházközségnek. Tisztelettel kérjük Polgármester Urat és a Képviselőtestületet, legyenek segítségünkre, hogy ez a szép munka és őseinkről való megemlékezés a Reformáció 500 éves jubileumára az emberek kezébe kerülhessen. **Isten segedelmével a könyvbemutatót 2017. október 14-én, szombaton délután szeretnénk megtartani.**

Polgármester Úr és a Képviselőtestület tagjainak életére isten áldását kérve,

Tisztelettel:

  
Tóth István  
gondnok



  
Fúkk Lóránt  
lelképásztor